Приложение №3

Задачи (К – 1)

1.  Масса крови взрослого человека составляет 3/40 от массы его тела. Сколько крови у человека массой 72 кг?

…………………………………………………………………………………………………

2.  Сколько толчков совершит сердце, если известно, что средняя частота пульса у 12-летнего ребёнка во время бодрствования 85 ударов в минуту, что составляет 1/900 часть всех толчков сердца за это время?

……………………………………………………………………………………………………

6. Заботящийся о своём здоровье шестиклассник должен съедать за год 156 яиц, а в неделю 1\52 часть этого количества. Сколько яиц должен съесть ученик за неделю?

_________________________________________________________________

Задачи (К – 2)

1.  Масса крови взрослого человека составляет 3/40 от массы его тела. Сколько крови у человека массой 72 кг?

……………………………………………………………………………………………………

2.  Сколько толчков совершит сердце, если известно, что средняя частота пульса у 12-летнего ребёнка во время бодрствования 85 ударов в минуту, что составляет 1/900 часть всех толчков сердца за это время?

…………………………………………………………………………………………

4. У спящего человека сердце за минуту прокачивает в среднем 4,5 литра крови, а в момент физического усилии в 5 раз больше, а тренированное в 8 раз больше. Сколько это литров?

__________________________________________________________________

Задачи (К – 3)

1. Масса крови взрослого человека составляет 3/40 от массы его тела. Сколько крови у человека массой 72 кг?

…………………………………………………………………………………………………..

2. Сколько толчков совершит сердце, если известно, что средняя частота пульпу 12-летнего ребёнка во время бодрствования 85 ударов в минуту, что составляет 1/900 часть всех толчков сердца за это время?

………………………………………………………………………………………………….

3. Расстояние от Москвы до Петербурга приблизительно 700 км. Это составляет 0,007 общей длины всех капилляров человека. Какова их общая протяжённость?

……………………………………………………………………………………

5. Человеческие волосы обычно прекращают расти достигнув длины в 90 см, что составляет 25% от наибольшей документально подтверждённой длины. Какой длины волосы удалось вырастить польской крестьянке в XVIII в.?

___________________________________________________________________
